



令和2年4月3日

各位

会社名 ダイト株式会社
代表者名 代表取締役社長 大津賀 保信
(コード番号: 4577 東証第1部)
問い合わせ先 常務執行役員 埜村 益夫
管理本部長
(TEL.076-421-5665)

(訂正) 「第三者割当による行使価額修正条項付第1回新株予約権の
月間行使状況に関するお知らせ」の一部訂正について

令和2年4月1日に開示いたしました「第三者割当による行使価額修正条項付第1回新株予約権の月間行使状況に関するお知らせ」の記載事項の一部に誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正前】

(6) 対象月間における行使状況

行使日	交付株式数		行使価額 (円)	行使された 新株予約権の数 (個)
	新株 (株)	移転自己株式 (株)		
3月2日 (月)	<u>80</u>	—	2,646.0	<u>8,000</u>
3月3日 (火)	<u>14</u>	—	2,769.2	<u>1,400</u>
3月4日 (水)	<u>23</u>	—	2,656.1	<u>2,300</u>
3月5日 (木)	<u>55</u>	—	2,662.5	<u>5,500</u>
3月6日 (金)	—	—	2,662.5	—
3月9日 (月)	—	—	2,662.5	—
3月10日 (火)	—	—	2,662.5	—
3月11日 (水)	<u>30</u>	—	2,462.9	<u>3,000</u>
3月12日 (木)	—	—	2,462.9	—
3月13日 (金)	—	—	2,462.9	—
3月16日 (月)	<u>40</u>	—	2,383.8	<u>4,000</u>
3月17日 (火)	<u>40</u>	—	2,305.6	<u>4,000</u>
3月18日 (水)	<u>33</u>	—	2,445.4	<u>3,300</u>
3月19日 (木)	<u>110</u>	—	2,256.8	<u>11,000</u>

3月23日（月）	<u>2</u>	—	2,305.6	<u>200</u>
3月24日（火）	<u>19</u>	—	2,379.2	<u>1,900</u>
3月25日（水）	<u>21</u>	—	2,428.8	<u>2,100</u>
3月26日（木）	—	—	2,428.8	—
3月27日（金）	<u>23</u>	—	2,655.2	<u>2,300</u>
3月30日（月）	—	—	2,655.2	—
3月31日（火）	—	—	2,655.2	—

【訂正後】

(6) 対象月間における行使状況

行使日	交付株式数		行使価額（円）	行使された 新株予約権の数 （個）
	新株（株）	移転自己株式 （株）		
3月2日（月）	<u>8,000</u>	—	2,646.0	<u>80</u>
3月3日（火）	<u>1,400</u>	—	2,769.2	<u>14</u>
3月4日（水）	<u>2,300</u>	—	2,656.1	<u>23</u>
3月5日（木）	<u>5,500</u>	—	2,662.5	<u>55</u>
3月6日（金）	—	—	2,662.5	—
3月9日（月）	—	—	2,662.5	—
3月10日（火）	—	—	2,662.5	—
3月11日（水）	<u>3,000</u>	—	2,462.9	<u>30</u>
3月12日（木）	—	—	2,462.9	—
3月13日（金）	—	—	2,462.9	—
3月16日（月）	<u>4,000</u>	—	2,383.8	<u>40</u>
3月17日（火）	<u>4,000</u>	—	2,305.6	<u>40</u>
3月18日（水）	<u>3,300</u>	—	2,445.4	<u>33</u>
3月19日（木）	<u>11,000</u>	—	2,256.8	<u>110</u>
3月23日（月）	<u>200</u>	—	2,305.6	<u>2</u>
3月24日（火）	<u>1,900</u>	—	2,379.2	<u>19</u>
3月25日（水）	<u>2,100</u>	—	2,428.8	<u>21</u>
3月26日（木）	—	—	2,428.8	—
3月27日（金）	<u>2,300</u>	—	2,655.2	<u>23</u>
3月30日（月）	—	—	2,655.2	—
3月31日（火）	—	—	2,655.2	—

以 上